

ERRATUM NOTICE

Victoria Burke's article in the preceding issue of *The Philosophical Forum* contained two typographical errors:

1. p. 215. for "Pratchen Markell," read, "Patchen Markell."
2. p. 220. for "Wilfrid Launer Unviarsity," read "Wilfrid Laurier Unvierstiy."

Our apologies to both Professor Markell and Professor Burke for these mistakes.